
Вибіркова дисципліна 2 

2.1. Міжнародні музейні організації 

Дисципліна спрямована на формування у студентів цілісного уявлення про процеси 

виникнення і діяльності міжнародних музейних організацій у ХХ – на початку ХХІ ст. як 

важливої складової професіоналізації музейного сектору, закріплення умінь і навичок для 

проведення теоретичних досліджень у музеєзнавчій галузі, застосування на основі вивчення 

міжнародного досвіду інноваційних підходів у практичній музейній діяльності.  

Магістр повинен знати: історію формування і діяльності міжнародних музейних 

організацій; внесок відомих учених, практиків музейної справи світу у заснування та 

розбудову міжнародного співтовариства музейних працівників; міжнародні нормативні акти 

та організаційно-правові документи міжнародних музейних організацій, які регулюють 

міжнародне музейне співробітництво; основні напрями і результати діяльності міжнародних 

музейних організацій, профільні видання Міжнародної Ради музеїв, Міжнародного комітету 

з музеології ІСОМ; місце і роль України, Українського національного комітету ІСОМ у 

міжнародному музейному співробітництві; понятійно-термінологічний апарат навчальної 

дисципліни. 

Магістр повинен вміти: аналізувати проблеми функціонування міжнародних 

музейних організацій, визначати їх вплив на розвиток музейної справи у світовому та 

національному вимірах; відшукувати і використовувати наявні джерела для вивчення 

діяльності кожної міжнародної музейної організації; на основі міжнародного досвіду вміти 

вибудовувати стратегію й тактичні напрями розвитку музейної справи в Україні; проводити 

самостійну практичну і науково-пошукову діяльність з урахуваннях набутих при вивченні 

курсу знань, на їх основі створювати музейний продукт, який би володів 

конкурентоспроможністю на ринку культурних послуг.  

Кількість кредитів: 6. 

Форма контролю: залік. 

Термін вивчення: Дисципліна вивчається у 2 семестрі навчання за освітнім ступенем 

«Магістр» в обсязі 180 годин, у тому числі 68 години аудиторних занять (34 год. – лекційні 

заняття, 34 год. – практичні заняття), 10 годин консультацій, 102 годин самостійної роботи. 

Викладач – проф. Гаврилюк С. В. 

 

 


